
Jegyzőkönyv

Készült Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2025. november 20. napján tartott 
testületi üléséről.

Ülés helye: Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 32.

Jelen vannak: Király Tamás Dávid elnök, Orsós Antal, Orsós Rita Ágnes, Orsós
József, Orsós Józsefné képviselő, Koszorús Tímea jegyző, Tollár 
Mónika j egyzőköny vvezető.

Király Tamás Dávid a RNÖ elnöke először roma nyelven -  Buna ziua la toti, majd magyar 
nyelven köszöntötte a megjelent képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő- 
testületből 5 fő megjelent, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.
Javasolta a képviselő-testületnek, hogy az alábbi napirendi pontokat tárgyalják meg:

-  Beszámoló a „Magyar Nemzeti Roma Platform -  Együttműködések rendszerének 
területi és országos fejlesztése 2025-2027. év” című projekt keretében megrendezésre 
került országos nyitókonferenciáról,

-  Beszámoló az V. Országos Cigány Néptánc és Népzenei Versenyről,
-  Beszámoló a RomART Karaván vándorkiállítás megnyitójáról,
-  Beszámoló a „Roma Police Cafe” rendezvénysorozat keretében megrendezésre került 

programról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. / Beszámoló a „Magyar Nemzeti Roma Platform -  Együttműködések rendszerének
területi és országos fejlesztése 2025-2027. év” című projekt keretében megrendezésre 
került országos nyitókonferenciáról 
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

2. / Beszámoló az V. Országos Cigány Néptánc és Népzenei Versenyről
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

3. / Beszámoló a RomART Karaván vándorkiállítás megnyitójáról
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

4. / Beszámoló a „Roma Police Cafe” rendezvénysorozat keretében megrendezésre került
programról
Előadó: Király Tamás Dávid elnök 

N a p i r e n d  tárt ;  v á l á s  a:

1./ Beszámoló a „Magyar Nemzeti Roma Platform -  Együttműködések rendszerének 
területi és országos fejlesztése 2025-2027. év” című projekt keretében 
megrendezésre került országos nyitókonferenciáról 
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

írásbeli előterjesztés -  a meghívóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
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Király Tamás Dávid elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy Budapest, Belügyminisztérium 
Márványaulájában került sor 2025. november 3-án a Belügyminisztérium Társadalmi 
Esélyekért és Roma Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága - mint Nemzeti Roma 
Kapcsolattartó Pont -  országos nyitókonferenciát rendezett „A Magyar Nemzeti Társadalmi 
Felzárkózási Stratégia 2030 félidei értékelésének ismertetése, annak kapcsolódásai a Roma 
Platform rendezvénysorozattal, valamint az eddig elért eredmények bemutatása” címmel, ahol 
részt vettek. Hangsúlyozta, hogy a Roma platform a párbeszéd, az együttműködés és az 
összefogás színtere, a szegénység elleni küzdelmet csak közösen, széleskörű partnerséggel és 
társadalmi összefogással lehet elérni, így fogalmazott Sztojka Attila államtitkár úr. A Roma 
platform lehetőséget biztosít a roma közösségek, önkormányzatok, civil és egyházi szervezetek, 
valamint szakmai partnerek közötti párbeszédre és közös gondolkodásra. Célja, hogy erősítse 
az együttműködést és előmozdítsa a társadalmi esélyteremtés legjobb gyakorlatait. A 
rendezvényen állami, egyházi és civil szervezetek képviselői, szakemberei is részt vettek, akik 
szegénység vagy társadalmi kirekesztődés kockázatának kitett csoportok -  köztük romák -  
körében látnak el tevékenységet. A rendezvényen való részvétel térítésmentes volt, azonban 
előzetes elektronikus regisztrációhoz volt kötött. Nagyon tartalmas konferencián vettek részt. 
Javasolta a testületnek a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

29/2025. (XI.20.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a kulturális, közművelődési, nevelési, oktatási feladatok kapcsán a „Magyar Nemzeti 
Roma Platform -  Együttműködések rendszerének területi és országos fejlesztése 2025- 
2027. év” című projekt keretében megrendezésre került országos nyitókonferenciáról 
szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök

2./ Beszámoló az V. Országos Cigány Néptánc és Népzenei Versenyről 
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

írásbeli előterjesztés -  a meghívóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Király Tamás Dávid elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy november 20-án a pécsi Gandhi 
Gimnáziumban a Nemzetiségi -  Roma Módszertani, Oktatási és Kulturális Központ 
szervezésében ötödik alkalommal rendezték meg az Országos Cigány Néptánc- és Népzenei 
Versenyt. Az eseményt dr. Horváth János Sándor, a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 
(TEF) főigazgatója nyitotta meg. A versenyen 8 vármegyéből, 70 produkcióban összesen 183 
gyermek léphetett színpadra, hogy megmutassa: a zene, a tánc és a közösség erejét.
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A verseny rangját tovább emelte a szakmai zsűri jelenléte: köztük Lakatos Mónika, Kossuth- 
díjas énekes és Rostás Mihály, a Romengo zenekar vezetője, akik hiteles képviselői a cigány 
zenei örökségnek - , valamint a Kanizsa Csillagai és a Gandhi Gimnázium kiváló szakemberei. 
A TEF munkájának egyik legszebb része támogatni azokat a fiatalokat, akikben ott van a 
kibontakozás ígérete. Az esély sokszor egy apró pillanatból nő ki -  abból, amikor teret kap a 
tehetség, a gyakorlás és a saját képességükben való hit. A zene és a tánc egyetemes nyelv: 
érzéseket, történeteket és hagyományt sző össze, hidat teremtve generációk és közösségek 
között. Nagyon színvonalas rendezvényen vettek részt.
Javasolta a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Roma Nemzetiséül Önkormányzata Képviselő-testületének

30/2025. (XI.20.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a kulturális, közművelődési, nevelési, oktatási feladatok kapcsán az V. Országos Cigány 
Néptánc és Népzenei Versenyről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök

3./ Beszámoló a Rom ART Karaván vándorkiállítás megnyitójáról 
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

írásbeli előterjesztés -  a meghívóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Király Tamás Dávid elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy a RomART Karaván nem 
csupán műalkotásokat szállít városról városra, hanem üzenetet is, méghozzá a roma kultúra 
sokszínűségéről, a művészet erejéről és az elfogadás fontosságáról. Elindult a RomART 
Karaván Vándorkiállítás, a RomART Karaván célja, hogy a kortárs roma képzőművészet 
értékeit eljuttassa a hazai közönséghez. A kiállítás minden állomáson két hétig látogatható, és 
bemutatja a roma kultúra sokszínűségét, értékteremtő erejét, valamint a társadalmi párbeszéd 
fontosságát. A kiállítás 2025. november 13-án volt a Gandhi Gimnázium, Kollégium és 
Alapfokú Művészeti Iskolában, amelyre meghívást kaptak és azon részt vettek. A kiállításon a 
művek a valóságtól az absztrakcióig terjedő formanyelven keresztül mutatják be a roma és az 
egyetemes emberi értékeket. Nagyon színvonalas rendezvényen vettek részt.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:
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Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormám zata Képviselő-testületének

31/2025. (XI.20.1 KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a kulturális, közművelődési, nevelési, oktatási feladatok kapcsán a RomART Karaván 
vándorkiállítás megnyitójáról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök

4./ Beszámoló a „Roma Police Cafe” rendezvénysorozat keretében megrendezésre 
került programról 
Előadó: Király Tamás Dávid elnök

írásbeli előterjesztés -  a meghívóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Király Tamás Dávid elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy Orsós József képviselő úr 
meghívást kapott 2025. november 18. napján tartott „Roma Police Cafe” rendezvényre, 
amelyen részt vett. Kérte képviselő urat, hogy tájékoztassa a testületet az ott elhangzottakról.

Orsós József képviselő szóbeli tájékoztatójában elmondta, hogy a programsorozat célja a 
partneri kapcsolat elmélyítése a Rendőrség, nevezetesen a Baranya Vármegyei Rendőr­
főkapitányság és az irányítása alá tartozó rendőrkapitányságok, tajgai, valamint az 
együttműködő állami és civil szervek képviselői között, illetve, hogy adott témakörben alkalmat 
teremtsen a felmerülő információk, kérdések, esetleges problémák megosztására, felvetésére és 
megvitatására. Ennek során a résztvevők nemcsak egymást ismerhetik meg jobban, hanem 
jövőbe tekintő konkrét vállalásokon alapuló terveket is ki tudnak dolgozni a hatékony 
kooperáció elősegítése érdekében. Tekintettel az idei kihívásaira, valamint „DELTA” és a 
„Rendőrségi Drogprevenció” program kiemelt feladataira és célkitűzéseire, a 2025. évi 
„DELTA Police Cafe” rendezvénysorozat központi témája a kábítószer-használat 
„visszaszorításának lehetőségei, a kereslet- és ártalomcsökkentés, illetve a drogprevenció. A 
„Police Cafe” -  vagy hétköznapi nevén „Wordl Café” -  egy srtukturált, interaktív beszélgetési 
módszer, amelynek célja a kollektív intelligencia, az együtt gondolkodás és a közös tudás 
kiaknázása különféle témákban, amely konstruktív módon segíti elő a megértést, a megújulási 
és a közös cselekvést. Nagyon tartalmas programon vett részt.

Király Tamás Dávid elnök megköszönte Orsós József képviselő tájékoztatását a programmal 
kapcsolatban.
Javasolta a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 5 igen szavazattal -  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:
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Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

32/2025. (XI.20.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a kulturális, közművelődési, nevelési, oktatási feladatok kapcsán a „Roma Police Cafe” 
rendezvénysorozat keretében megrendezésre került programról szóló beszámolót 
elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Király Tamás Dávid elnök

Miután több napirendi pont, kérdés, javaslat nem hangzott el, Király Tamás Dávid az RNÖ 
elnöke mindenkinek megköszönte a testületi ülésen való megjelenését, a testületi ülést 
befejezettnek nyilvánította.

Király Tamás Dávid 
RNÖ elnöke
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J E L E N L É T I  Í V

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. november 20. napján megtartott
ülésen megjelentek részére

Király Tamás Dávid

Orsós Antal

Orsós József

Orsós Józsefné

Orsós Rita Ágnes

dJlAQÉj.ŰAí̂ S...JÍÁL̂ A,

Dr. Jusztinger János 

Koszorús Tímea

Nagy Lajos László



M E G H Í V Ó
A  Belügyminisztérium tisztelettel meghívja Ö n t a „Magyar Nem zeti Roma Platfonn - Együttműködések 
rendszerének feni le ti és országos fejlesztése 2025-2027. év" című projekt keretében megrendezésre kerülő

országos nyitókonferenciára

Időpontja: 2025. november 3.
Helyszíne: Budapest, Belügyminisztérium Márványaula 

(1051 Budapest, József Attila utca 2-4.)

Téma: A z  M N T F S 2030félidei értékelése, annak kapcsolódásai a Roma Platform rendezvénysorozattal, 
valamint az eddig elért eredmények bemutatása

10:00 -  10:30 Regisztráció, vendégek fogadása

10:30 -  11:00 Megnyitó, köszöntő

Tóth Judit európai uniós fejlesztések koordinációjáért felelős helyettes államtitkár, BM 
Sztojka Attila társadalmi esélyekért és roma kapcsolatokért felelős államtitkár, BM

11:00 -11:15

11:15-11:40

11:40 -12:10

A Roma Platform rendezvénysorozat eddigi tapasztalatainak összegzése, a 2025-2027. évi 
megvalósítási időszak céljainak ismertetése

Előadó: Dr. Kovács Edit helyettes államtitkár, BM Társadalmi Esélyekért Felelős Helyettes 
Államtitkárság

Tájékoztatás az MNTFS 2030 végrehajtásának a 2021-2024. évekre szóló kormányzati 
intézkedési tervében foglalt intézkedéseiről, valamint az MNTFS 2030 félidei értékelés 
folyamatának ismertetése, az Európai Roma Keretstratégia és a hazai folyamatok 
kapcsolódása

Előadó: Budai Klára osztályvezető, BM Társadalmi Esélyekért Felelős Helyettes Államtitkárság 
Stratégiai és Nemzetközi Osztály

A társadalmi esélyteremtési fejlesztések fő  irányai a 2021-2027 programozási időszakban

Előadó: felkérés alatt

12:10 -13:10 

13:10 -13:40

13:40-14:10 

14:10 -14:25

Közös ebéd

A helyi esélyegyenlőségi programok hozzájárulása a Magyar Nemzeti Társadalmi 
Felzárkózási Stratégia megvalósításához

Előadó: Dr. Horváth János Sándor főigazgató, Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 

Helyi stratégiák, közösségi hatások: az esélyegyenlőség érvényesülése a településeken 

Előadó: Gelencsér Gábor polgármester, Gödre Község Önkormányzata 

Kávészünet

14:25 -14:55

14:55 -15:30

15:30 -15:50

Esélyteremtő városfejlesztés -  a helyi humán fejlesztések a társadalmi integráció 
szolgálatában

Előadó: Katona Zsuzsanna programirányító referens, Nemzeti Fejlesztési Központ

Tapasztalatok megosztása és javaslatok megfogalmazása a társadalmi esélyteremtés 
szolgálatában -  kerekasztalbeszélgetés

Kérdések, válaszok, összegzés

A rendezvényre hívjuk azon állami, egyházi és civil szemezőtek képviselőit és szakembereit, akik a társadalmi esélyteremtés 
vagy a roma ügy területén látnak el tevékenységet, vagy e téma iránt érdeklődnek.

Felhívjuk a szíves figyelmet, hogy a konferencia ingyenes és mindenki számára nyitott, azonban regisztrációhoz kötött.
Regisztrálni a bmcvents.gov.hu internetes oldalon lehet.

Tájékoztatjuk, hogy a konferencián kép-, hang-  és videofelvétel készül.

Az Eurdpti 
tJrftfioanaxirozásávart BtLÜG Y M IN IS Z  IfcRiUM

Várjuk szeretettel!

Dr. Kovács Edit
társadalmi esélyekért felelős helyettes államtitkár
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Tollár Mónika

Feladó:
Küldve:
Címzett:

Maxi Orsós <orsosmaxi@gmail.com> 
hétfő 2025. november 3 19:47 
Tollár Mónika
Fwd: Jelentkezési határidő hamarosan lejár! - V. Országos Cigány Népzenei és 
Néptánc Verseny

Tárgy:

--------- Forwarded m essage.........
Feladó: Meghívó Gandhi <meghivo@gandhikft.hu>
Date: 2025. nov. 3., Hét 11:52
Subject: Jelentkezési határidő hamarosan lejár! - V. Országos Cigány Népzenei és Néptánc Verseny 
To:

Tisztelt Partnerünk!

Ezúton szeretnénk emlékeztetni Önöket, hogy hamarosan lejár a jelentkezési határidő az 
V. Országos Cigány Néptánc és Népzenei Versenyre, melyet a Nemzetiségi-Roma Módszertani, 
Oktatási és Kulturális Központ (NeRok) a Gandhi Gimnázium Alapfokú Művészeti Iskola 
közreműködésével általános iskolás diákok számára szervez.

ilH  Jelentkezési határidő: 2025. november 5. 
f  A verseny időpontja: 2025. november 20. (csütörtök) 10:00

Helyszín: Gandhi Gimnázium Kollégiuma, 7629 Pécs. Komját Aladár u. 5.

A részletes versenyfelhívás és a jelentkezési űrlap az alábbi linken érhető el:
https://docs.google.eom/forms/d/e/1FAIpOLScCTB3zsy4SCOzSEq6 Eq0DFAzjL6ZpPQe_PyGdsMX0j 
oSS4g/viewform

Ne maradjanak le az idei rendezvényről, ahol a hagyományőrzés, a zene és a tánc öröme áll a 
középpontban!

További információ:
Kelemen Eszter -  programszervező 
SÓ programszervezo@gandhikft.hu 
C  +36 70 406 8240

Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft.
Nemzetiségi - Roma Módszertani, Oktatási és Kulturális Központ (NeRok)
7629 Pécs, Komját Aladár u. 5.

https: / / nerok.hu/

www.gandhikft.hu

https://www.facebook.com/nerokhu/ 

https: / /kozosertekeink. gandhikft.hu/
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Tollár Mónika

Feladó:
Küldve:
Címzett:
Tárgy:
Mellékletek:

Maxi Orsós <orsosmaxi@gmail.com> 
csütörtök 2025. november 13 14:55 
Tollár Mónika
Fwd: Meghívó- RomArt Karaván - Vándorkiállítás megnyitójára PÉCS 
Meghívó.RomArt Karaván Vándorkiállítás.! 1.13_Pécsjpg

..... —  Forwarded m essage---------
Feladó: Meghívó Galéria <meghivo@szentandrassygaleria.hu>
Date: 2025. nov. 5., Sze 15:01
Subject: Meghívó- RomArt Karaván - Vándorkiállítás megnyitójára PÉCS 
To:

A Szentandrássy István Roma Művészeti Galéria
tisztelettel meghívja Önt

RomART KARAV N -V  NDORKI LL T S P CSI HELYSZ N NEKMEGNYIT J  RA

A tízállomásos országos kiállítássorozat második állomására

Időpont:
2025. november 13. (csütörtök), 17:00 

Helyszín:
Gandhi Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola 
(7628 Pécs. Komiát Aladár utca O

Program

Köszöntőt mond:
Dr. Hoppál Péter, országgyűlési képviselő
Dr. Horváth János Sándor, a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság főigazgatója
• A kiállítást megnyitja:
Kunhegyesi Ferenc festőművész, a galéria művészeti vezetője
• Zenei közreműködő:
Mező Misi

Ezt követően: Kiállítás megtekintése, sajtófotók, interjúk, kötetlen beszélgetés 

A vándorkiállítás célja

A RomART Karaván célja, hogy a kortárs roma képzőművészet értékeit eljuttassa a hazai közönséghez. 
Akiállítás minden állomáson két hétig látogatható, és bemutatja a roma kultúra sokszínűségét, 
értékteremtő erejét, valamint a társadalmi párbeszéd fontosságát.

Balogh Tibor, Ökrös Mónika, Ferkovics József, Kunhegyesi Ferenc és Túró Zoltán alkotásai lesznek láthatók 
a tárlaton.
A művek a valóságtól az absztrakcióig terjedő formanyelven keresztül mutatják be a roma és az egyetemes 
emberi értékeket.

Részvételi visszajelzés

Kérjük, részvételi szándékát november 11-ig jelezze a következő e-mail- 
címen: meghivo@szentandrassvgaleria.hu
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Sok szeretettel várjuk!

Szentandrássy István Roma Művészeti Galéria



Megnyitó

SZENTANDRÁSSY ISTVÁN 
ROMA MŰVÉSZETI GALÉRIA

RomART 
Ka ra vá n

Helyszín:
Gandhi Gimnázium OCollégium 

7629 Pécs, Komját A .u. 5.

A  vándorkiállítás
BALOGH TIBOR, FERKOVICS JÓZSEF, 

KUNHEGYESI FERENC, ÖKRÖS MÓNIKA
ÉS TÚRÓ ZOLTÁN
festményeiből áll.

Megnyitja: KUNHEGYESI FERENC,
művészeti vezető

Köszöntőt mond: DR. HOPPÁL PÉTER, 
országgyűlési képviselő

DR. HORVÁTH JÁNOS SÁNDOR,
TEF főigazgató 

MEZŐ MISI,
zenei közreműködő

A  rendezvényen kép- és hangfelvétel készülhet.



B a r a n y a  V á r m e g y e i R e n d ő r -f ő k a p it á n y s á g  
B ű n ü g y i  Ig a z g a t ó s á g  

B ű n m eg elő zé si O sz t á l y

M E G H Í V Ó

Orsós József Úrnak,

Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
elnök

S z é k h e l y é n  

Tisztelt Elnök Úr!

Szeretettel meghívjuk és váijuk

a „Roma Police Café” rendezvénysorozat keretében megrendezésre kerülő 

programunkra, amelynek időpontja:

2025. november 18. 09— órától 1302 óráig 

Helyszíne: Baranya Vármegyei Rendőrfőkapitányság, n . emeleti Tanácsterem 

/cím: 7622 Pécs, Vargha Damján utca 1. szám/

A programsorozat célja a partneri kapcsolat elmélyítése a Rendőrség -  nevezetesen a Baranya 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság és az irányítása alá tartozó rendőrkapitányságok -  tagjai, 
valamint az együttműködő állami és civil szervek képviselői között, illetve, hogy adott témakörben 
alkalmat teremtsen a felmerülő információk, kérdések, esetleges problémák megosztására, 
felvetésére és megvitatására. Ennek során a résztvevők nemcsak egymást ismerhetik meg jobban, 
hanem jövőbe tekintő, konkrét vállalásokon alapuló terveket is ki tudnak dolgozni a hatékony 
kooperáció elősegítése érdekében.

Tekintettel az idei kihívásaira, valamint „DELTA” és a „Rendőrségi Drogprevenció” („RedP) 
program kiemelt feladataira és célkitűzéseire, a 2025. évi „DELTA Police Café” rendezvénysorozat 
központi témája a kábítószer-használat visszaszorításának lehetőségei, a kereslet- és 
ártalomcsökkentés, illetve a drogprevenció.

A „Police Café” -  vagy hétköznapi nevén „World Café” -  egy strukturált, interaktív beszélgetési 
módszer, amelynek célja a kollektív intelligencia, az együtt gondolkodás („brainstorming”) és a 
közös tudás kiaknázása különféle témákban, amely konstruktív módon segíti elő a megértést, a 
megújulást és a közös cselekvést.

Cím: 7623 Pécs, Athinay S. u. 7-9. 7601 Pécs, Pf: 237 
Telefon: 72/504-400

E-mail: bunmeg.baranyatnrfk@baranya.police.hu KÉR azonosító: ORFK BARA

mailto:bunmeg.baranyatnrfk@baranya.police.hu
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A program -  moderátor irányítása mellett -  4 órás időtartamban, 3 asztaltémával és a hozzájuk 
tartozó 3 témagazdával valósul meg, kidolgozott tematika és forgatókönyv mentén. A Pécsett 
megtartandó „DELTA Police Café” programot dr. Gaál Gyula r. alezredes, a Pécsi 
Rendőrkapitányság hivatalvezetője moderálja. A módszer leírásának és részleteinek a 
www.policecafe.hu weboldalon nézhet utána.

Mivel a program hatékony végrehajtása miatt a résztvevők aktív közreműködése szükséges, ezért 
kiemelten fontos, hogy -  lehetőség szerint -  az esemény teljes időtartamra tegye szabaddá magát. 
Amennyiben nem tud személyesen részt venni, kérjük, hogy szervezete részéről feltétlenül olyan 
szakembert delegáljon, aki az Ön által képviselt szakterületen Önhöz hasonlóan kompetens. A 
rendezvény 9® órakor kezdődik, és 13— óráig tart, kisebb szünetekkel.

Az esemény ideje alatt kávét, ásványvizet és pogácsát biztosítunk.

Kérjük, részvételi szándékát 2025. november 11-én 16 óráig Kucsa Tibor Balázs r. százados 
úrnak a bunmeg.baranyamrfkíá baranva.police.hu e-mail címre történő válaszlevelében 
mindenképpen jelezze. Részvételére számítunk.

Segítő együttműködését előre is köszönöm!

P é c s ,  időbélyegző szerint

Tisztelettel:

Kun Attila r. alezredes 
közrendvédelmi osztályvezető

Csirke Károly r. alezredes 
mb. bűnmegelőzési osztályvezető

TKKM elnök

http://www.policecafe.hu

